

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సందర్భమైనా మీ వ్యవహారాలకు ముఖ్యమంత్రి... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

హింసాత్మక ఆందోళనలు దురదృష్టకరం



ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ

న్యూఢిల్లీ: పౌరసత్వ సవరణ చట్టానికి (సీఏఏ) వ్యతిరేకంగా కొనసాగుతున్న ఆందోళనలు, నిరసనలపై ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ స్పందించారు. సీఏఏకు వ్యతిరేకంగా హింసాత్మక ఆందోళనలు చోటుచేసుకోవడం దురదృష్టకరమని, ఇది తననెంతో బాధిస్తోందని ప్రధాని మోదీ ట్వీట్ చేశారు. ఢిల్లీలో జరిగిన అల్లర్లపై ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. చర్చ, సంభాషణ, అసమ్మతి ప్రజాస్వామ్యంలో అతి ముఖ్యమైనవి. అంతేకానీ ప్రజా ఆస్తులను ధ్వంసం చేయడం, ప్రజాజీవితాన్ని ఇబ్బందిపాలు చేయడం మన వ్యవస్థ లక్షణం కాదు అని ఆయన పేర్కొన్నారు. మన సమాజాన్ని విభజించాలనుకునేవారి ఎత్తుగడలు పౌరనిరసనలతో మంటూ పరుస ట్వీట్లలో పేర్కొన్నారు. భారతీయ పౌరులు ఏ మతానికీ **తరువాయి 2లో..**

రాష్ట్రపతి రాక సందర్భంగా ఏర్పాట్లను పూర్తిచేయండి

చీఫ్ సెక్యూరిటీ ఎన్ఫోర్స్ కోర్స్

హైదరాబాద్: రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ శిశుకాల విడిది సందర్భంగా అవసరమైన ఏర్పాట్లను పక్కపూర్తిగా పూర్తిచేయాలని చీఫ్ సెక్యూరిటీ ఎన్ఫోర్స్ కోర్స్ అధికారులను ఆదేశించారు. రాష్ట్రపతి పర్యటన ఏర్పాట్లకు సంబంధించి ఆయాశాఖల అధికారులు యాక్షన్ ప్లాన్ ను రూపొందించి సమన్వయంతో విధులు నిర్వహించాలన్నారు. సోమవారం వివిధ శాఖల **తరువాయి 2లో..**

హాట్ హాట్ గా అసెంబ్లీ సమావేశాలు సభలో మాటల యుద్ధం



దశల వారీ మద్యపాన నిషేధం

నారా వారిది సారా పాలన | జగన్ పాలనలో అది చూస్తున్నాం

ఇన్నాళ్లు చరిత్రను విన్నాం, చదివాం | వైఎస్సార్ సీపీ ఎమ్మెల్యే ఆర్కే రోజా

అమరావతి: ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు నాయుడు గెలుచుకుని ముఖ్యమంత్రి అయ్యారు. పాదయాత్రలో ఇచ్చిన ప్రతి హామీనీ ఆయన నెరవేర్చుతున్నారు. అలాంటివారిని పులి అంటారు కానీ... పులిహోర బ్యాచును పులి అనరు అని ఆమె వ్యాఖ్యానించారు.

మద్యపాన నిషేధంపై సోమవారం అసెంబ్లీలో చర్చ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రోజా మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో దశల వారీగా మద్యపాన నిషేధం అమలు అవుతోంది. నారావారి సారా పాలన **తరువాయి 2లో..**

ఎస్సీ, ఎస్టీలకు న్యాయం చేసేంది టీడీపీనే: చంద్రబాబు నోరు తెరిస్తే అన్ని అబద్ధాలే: సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి

అమరావతి: ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు హాట్ హాట్ గా సాగుతున్నాయి. ఆరోజు ఎస్సీ, ఎస్టీలకు ప్రత్యేక కమిషన్లపై జరిగిన చర్చలో సీఎం జగన్, ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబుల మధ్య మాటల యుద్ధం నడిచింది. ఎస్సీ, ఎస్టీలకు రూ.10 వేల కోట్లు కేటాయించామని.. ఎస్టీలకు న్యాయం చేసేంది టీడీపీనే అన్నారు. జగన్ ఉద్దేశపూర్వకంగానే రెచ్చగొడుతున్నారని.. తాను అసని మాటల్ని అన్నట్లు చూపిస్తున్నారని. గుంటూరులో ఎస్సీ మహిళపై అత్యాచారానికి సమాధానం చెప్పాలి అన్నారు. ప్రతిపక్ష నేతలను చర్చించకుండా జగన్ పారిపోయారు అన్నారు. దళితుల గురించి మాట్లాడుతుంటే సిగ్గు లేకుండా అడ్డుకుంటున్నారని.. చంద్రబాబు వ్యాఖ్యలకు సీఎం జగన్ ఘాటుగా కొంటరి ఇచ్చారు. ఓట్ల కోసం చంద్రబాబు ఎంతైనా దిగజారే వ్యక్తి అని.. 36 ఎస్సీ, ఎస్టీల సీట్లలో టీడీపీకి వచ్చింది ఒకే ఒక్కటి అన్నారు. చంద్రబాబు నోరు తెరిస్తే అబద్ధాలేనని.. ఎస్సీ, ఎస్టీల ద్రోహ చంద్రబాబు.. అలాంటి ద్రోహ దేశంలోనే లేరు అంటూ తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. ఎస్సీలుగా పుట్టాలని ఎవరైనా అనుకుంటారా అని చంద్రబాబు అన్నారు.. ఒక్క ఎస్సీకి కూడా మంత్రి పదవి ఇవ్వని ఘనత చంద్రబాబు అన్నారు జగన్. రాజధాని ప్లాట్ల కేటాయింపుల్లోనూ దళితులకు అన్యాయం చేశారని **తరువాయి 2లో..**



తిరుమలలో సుప్రభాత సేవ రద్దు?



తిరుమల: కలియుగ దైవం వేంకటేశ్వర స్వామిని నిద్ర లేపడం మేల్కోల్లూరికి ఓ ప్రత్యేక సేవ ఉంది. అది ఆలాంటి సేవను తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ప్రపంచ సుప్రసిద్ధం. అదే సుప్రభాతం. సుప్రభాతం ప్రస్తుతానికి రద్దు చేసింది. **తరువాయి 2లో..**

ఇంధన పాదుపుపై విద్యుత్ వారోత్సవాలు

మండపేట: ఈ నెల 18 బుధవారం ఇంధన పాదుపు వారోత్సవాలలో భాగంగా విద్యార్థులకు చిత్రలేఖనం పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని మండపేట టౌన్ ట్రాన్స్ కో ఏ ఇ మనేపల్లి వివిఎస్ మూర్తి తెలిపారు. స్థానిక మార్కెట్ బాక విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ వద్ద మీడియా తో ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ వ్యాప్తంగా ఇంధన పాదుపు వారోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్న రని ఈ సందర్భంగా ఇటీవల జిల్లా స్థాయి లో కాకినాడ లో విద్యుత్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించారన్నారు. ఇందులో భాగంగా మండపేట పట్టణంలో గౌతమీ మునిసిపల్ పాఠశాలలో బుధవారం చిత్రలేఖనం పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. మండపేటలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో 7 నుండి 10 వ తరగతి విద్యార్థులు పాల్గొనాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశామన్నారు.

పౌరసత్వ ప్రకంపనలు

అమిత్ షాతో కేజ్రీవాలే భేటీ!.. యుద్ధ వాతావరణంగా దేశ రాజధాని ఆందోళనలు, నిరసనలతో అట్టడుకుతున్న ఢిల్లీ

న్యూఢిల్లీ: కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన పౌరసత్వ సవరణ చట్టంపై దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో ఆగ్రహవేణులు వ్యక్తమవుతున్నాయి. వర్షిటి విద్యార్థుల నుంచి మొదలకుని ప్రజాసంఘాలు, విపక్ష నేతల ధర్మాలు, ఆందోళనలతో హస్తిన అట్టడుగుతోంది. నిరసనకారులను నివారించేందుకు పోలీసులు లాఠీచార్జ్, టీయర్ గ్యాస్ ప్రయోగం చేయాలి వస్తోంది. పోలీసులు, ఉద్యమకారులకు మధ్య తీవ్ర ఘర్షణలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. శాంతి భద్రతలు పూర్తిగా క్షీణించాయి. ఈ నేపథ్యంలో రాజధానిలోని తాజా పరిస్థితిపై కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాతో చర్చించేందుకు ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలే సిద్ధమయ్యారు. ఢిల్లీలో ప్రస్తుతం ఉన్న **తరువాయి 2లో..**



జనవరి నుండీరైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారా సేవలు

గ్రామ సచివాలయాల సిబ్బంది క్రమశిక్షణ/ మలియు బాధ్యతతో సేవలందించాలి

జిల్లా కలెక్టరు వి.వివయ్ చంద్



విశాఖపట్నం: రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగు మందులను అందుబాటులో ఉంచబడడానికి గాను ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వము రైతు భరోసా కేంద్రాలను ఏర్పాటుకు గావిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వి.వివయ్ చంద్ తెలిపారు. ప్రతి మండలానికి 5 కేంద్రాల భరోసా కేంద్రాల ఏర్పాటుకు గాను అవసరమైన భవనాలను వివిధ శాఖల అధికారులు నుండి సంబంధిత వ్యవసాయ శాఖాధికారులు స్వాధీనం గావింపకోవాలని ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లాకలెక్టరు కలెక్టరేట్ సమావేశమందిరములో అధికారులతో ఈ విషయముపై సమీక్షా సమావేశము నిర్వహించారు. ఈ సందర్భముగా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ రైతు భరోసా కేంద్రము నుండి రైతులు వారికి కావలసిన యంత్ర సామగ్రి, వ్యవసాయ పనిముట్లను ఆక్రమణ అందుబాటులో ఉన్న కియోస్కు నందు నమోదు చేసుకున్నచో వాటిని తెప్పించి రైతులకు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. మండల కేంద్రము లోగల హాట్ నందు రైతులకు కావలసిన విత్తనాలు, పురుగు మందులు, ఎరువులు అందుబాటులో ఉంచబడతాయన్నారు. ఈ రైతు భరోసా కేంద్రాల జనపరి నుండి సేవలందిస్తాయన్నారు.

రైతు భరోసా కేంద్రాలలో రైతులకు కావలసిన యంత్రసామగ్రి, ఆధునిక సాగు పద్ధతులు, మెళకువలు తదితర వివరాలు ప్రదర్శించబడతాయన్నారు. గ్రామ వ్యవసాయ లేదా ఉద్యాన వన సహాయకుడు రైతు భరోసా కేంద్రము నందు విధులు నిర్వహిస్తారన్నారు. విశాఖపట్నంలో మొదటి విడతగా మండలానికి 5 బోర్డుల 195 రైతు భరోసా కేంద్రాల ఏర్పాటుకు వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు అనువుటికే సూచించబడిన భవనాలకు అవసరమైన మరమ్మత్తులు గావింపకోవాలన్నారు. అదే విధముగా వివిధశాఖలకు సంబంధించి గ్రామ సచివాలయాలలో పని చేస్తున్న సిబ్బంది, లబ్ధిదారులకు సేవలందించడములో ఎటువంటి అలసత్వాన్ని, క్రమశిక్షణా రాహిత్యాన్నిసహించేది లేదని జిల్లాకలెక్టరు స్పష్టం చేసారు. సంబంధిత శాఖ అధికారులు క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలకు వెళ్ళినప్పుడు వారితో సమావేశము ఏర్పాటు చేసి వారి పనితీరును సమీక్షించాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న వివిధ సంక్షేమ పథకాల క్రింద లబ్ధిదారుల లిస్టును ప్రకటించాలని, లబ్ధిదారులకు పూర్తి సమాచారాన్ని అందించాలని తెలియజేశారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులు వాటి అమలుకు సంబంధించిన విధి విధానాలను కమ్యూనికేట్ గావించాలన్నారు. ఎవరైనా లబ్ధిదారు పేరు సదరు లిస్టు నందు లేనిచో ఎవరిని సంప్రదించాలో స్పష్టంగా తెలియజేయాలన్నారు. లబ్ధి దారుల జాబితాలను పరిశీలించాలని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టరును ఆదేశించారు. ప్రతి శాఖకు యిప్పుడు గ్రామ స్థాయివరకు సిబ్బంది ఉన్నారని ప్రతి శాఖ అధికారి ప్రభుత్వ సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలను వేగవంతం గావించాలన్నారు. సూచనలు క్రిందిస్థాయివరకు తీసుకువెళ్లాలన్నారు. గ్రామ/వార్డు సచివాలయాల ఏర్పాటులో స్పూర్తి, ఉద్దేశాన్ని, దృష్టిలో ఉంచుకుని ప్రజలకు సేవలందించాలన్నారు.

విశాఖ ఉత్సవ :-

ఈ నెల 28,29 తేదీలలో విశాఖ ఉత్సవ నిర్వహించబడుతుందని, ఇప్పటికే అధికారులతో ఏర్పాటు చేసిన కమిటీలు యాక్టివ్ గా పని చేస్తున్న **తరువాయి 2లో..**

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విఎంఆర్డిఎ గ్రీవెన్స్ కు 24 వినతులు

- వారంలోగా ఖచ్చితంగా పరిష్కారం కావాలి - విఎంఆర్డిఎ కమిషనర్ పి.కోటేశ్వరరావు

విశాఖపట్నం : ప్రతి సోమవారం విఎంఆర్డిఎలో నిర్వహించే ఓపెన్ ఫోరం గ్రీవెన్స్ కు ఈ సోమవారం 24 దరఖాస్తులు అందాయి. ఈ దరఖాస్తులను విఎంఆర్డిఎ కమిషనర్ పి. కోటేశ్వర రావు స్వీకరించారు. అందిన దరఖాస్తులలో ఒకటి ఇంజనీరింగ్, అలాట్యంటు, మూడు, 8 దరఖాస్తులు ఎస్టేట్ విభాగానికి, 11 ప్లానింగ్ విభాగానికి సంబంధించినవి కాగా చీఫ్ ఆఫీసర్ అధికారి హరి ప్రసాద్ కు 1 దరఖాస్తు వచ్చాయి. ఈ దరఖాస్తులను ఆయా విభాగాధి కారులైన సెగ్రెటరీ ఏ.శ్రీనివాస్, ఎస్.ఈ రామ్మోహన్ రావు, ఎస్టేట్ అధికారి లక్ష్మణ మూర్తి, చీఫ్ ఆఫీసర్ ఫైనాన్స్ సురేశ్ కు, చీఫ్ ఆఫీసర్ అధికారి హరి ప్రసాద్ లకు దరఖాస్తులను అందజేసి పరిశీలించి వారంలోగా ఖచ్చితంగా పరిష్కారం కావాలని విఎం



ఆర్డిఎ కమిషనర్ పి. కోటేశ్వరరావు ఆదేశించారు. ఈ గ్రీవెన్స్ నందు ఈ ఈలు బలరామరాజు, భవాని శంకర్, మురళీకృష్ణ, ఉమా శంకర్, బావి నాయుడు, సోమశేఖర్, డి.డి.దొర, ప్లానింగ్ అధికారులు సుజిత, సాయబాబా తదితరులు హాజరైనారు.

మిసిస్ ఏవిఎన్.కాలేజీ ఎన్ఎస్ఎస్ స్పెషల్ క్యాంప్ లో మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం

విశాఖపట్నం : మిసిస్ ఏవిఎన్.కాలేజీ ఎన్ఎస్ఎస్ స్పెషల్ క్యాంప్ ఈనెల 13 నుండి 19వతేదీ వరకు కల్లీ వానిపాలెంలో నిర్వహించుచున్నాము. దీనిలో భాగంగా సోమవారం మొక్కలు నాటే కార్యక్రమంలో భాగంగా ఏవిఎన్.కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ అయిన డి.వి.ప్రకాష్ మరియు ఎన్ఎస్ఎస్ పి.టి.ఎం. డా.సి.హెచ్. శ్రీనివాసరావు, ఎ.శ్రీలక్ష్మి సహా ఎంపి.ఎం.కుమారి, వెంకట్రామన్ ఆధ్వర్యంలో సుమారు వందమంది ఎన్ఎస్ఎస్



ఎన్ఎస్ఎస్ కాలేజీ ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్-2 ప్రొగ్రామ్ అఫీసర్ డా.సి.హెచ్.శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్నారు. అంకేశాకుండా ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్-2 వాలంటీర్ల చేత ఏయూలో ఒక క్యాంప్ కండ్లక్ట్ చేస్తున్నారు. ఈ క్యాంప్ లకు కూడా ఈనెల 13 నుండి 19వతేదీ వరకు స్వచ్ఛ భారత్, మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం, మహిళా సాధికారత, నవరత్నాలు గురించి, నవశకం గురించి మరియు మెడికల్ క్యాంప్ లను నిర్వహించనున్నారని ఎన్ఎస్ఎస్ నోడల్ అఫీసర్ డా.సి.హెచ్.శ్రీనివాసరావు తెలియజేశారు.

ఆదర్శమూర్తి మారెడ్ల సత్యనారాయణ



విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి పున నివాళు లర్పించి మారెడ్ల సత్య నారాయణ విగ్రహము ముందు జ్యోతిని వెలిగించి సంస్కరణ సభను ప్రారంభించారు. ఆనంతరం డా.ఎస్.వి.ఆదినారాయణ రావు సభికులను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తూ నిరాశ్రయులైన వారికి ఆశ్రయం కల్పించాలని మానవత్వంతో ప్రేమ సమాజాన్ని స్థాపించిన మారెడ్ల సత్యనారాయణ ఆదర్శ మూర్తిగా నిలిచారన్నారు. ప్రేమ సమాజము ఉన్నంత కాలం వారి పేరు చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతుం దన్నారు. ప్రతి

విశాఖపట్నం : డా.బాగార్జెన్స్, ప్రేమ సమాజము కమిటీ వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రేమ సమాజములోగల న్యూ సమావేశ మందిరంలో ప్రేమ సమాజము వ్యవస్థాపకులు స్వర్ణీయ మారెడ్ల సత్య నారాయణ వర్ధంతిని పునంగా నిర్వహించినాము. ఉదయం బాల బాలికలు, కార్యదర్శి, ఆఫీస్ సిబ్బంది ప్రభాతభేరి నిర్వహించడ మైనది. సాయంత్రం జరిగిన సమావేశమునకు ముఖ్య అతిథిగా ప్రేమ హాస్పిటల్స్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డా.ఎస్.వి.ఆదినారాయణ రావు హాజరై మారెడ్ల సత్యనారాయణ మహాత్మకము దంపతుల

ఒక్కరూ మారెడ్ల సత్య నారాయణను ఆదర్శంగా తీసుకొని జీవించాలన్నారు. సభాధ్యక్షులు బుద్ధ శివాజీ మాట్లాడుతూ శరణాలయాల లేని రోజుల్లో విశాఖ పట్నంలో ప్రేమ సమాజాన్ని స్థాపించి మారెడ్ల సత్యనారాయణ దస్యజీవులైనారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో కార్యదర్శి కోన జగదీశ్వరరావు, డా.ఎన్.ఎస్. రాజు, ఆర్.వి. రమణారావు, ఎస్.సత్యనారాయణ, పి.ఆర్.ఓ. ఎమ్.వి.రాజశేఖర్, కమిటీ సభ్యులు, ఆశ్రమవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనవరి 6న అప్పన్న ఉత్తరద్వార దర్శనం వేడుకను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తాం : ఈఓ ఎం.వెంకటేశ్వర్లు



స్వామి వారి కళ్యాణమండపం లో వైదికులు వివిధ శాఖా అధికారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. సమావేశం ఆనంతరం మీడియా తో మాట్లాడుతూ ఈ ఉత్సవం జనవరి 6న లేదా 7న చేయాలా సందేహం నడుమ ప్రధాన అధ్యక్షులు స్థానాధ్యక్షులు ఇతర వైదికులు సిబ్బంది తో చర్చించి చివరికి అన్ని దేవాలయాలు మాదిరి గానే 6వ తేదీన ఈ ఉత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరుపు తామని అందుకు సంబంధించి ఏర్పాట్ల పై ఇంజనీరింగ్ ఎలక్ట్రికల్ వారి

నింహాచలం : శ్రీ వరాహలక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి ముక్కటి ఏకాదశి ఉత్తరద్వారం దర్శనం శేషమాహానంపై వైకుంఠ వాసునిగా జనవరి 6 వ తేదీన భక్తులకు దర్శనం ఇవ్వనున్నట్లు దేవస్థానం ఈ ఓ ఎం.వెంకటేశ్వర్లు తెలియజేశారు. సోమవారం సింహగిరి పై మరియు వివిధ శాఖా అధికారులు కు పలు సూచనలు సలహాలు చేశామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం వైదికులు అధ్యక్షులు వివిధ శాఖా ఏకాదశి లు ఏ ఈ లు డీకలు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బిడ్డుత్ పాదుపు ప్రగతికి మలుపు



ముధురవాడ : విద్యుత్ పాదుపు వారోత్సవాలలో భాగంగా సోమవారం సాయంత్రం మధురవాడ విద్యుత్ సబ్ స్టేషను నుండి జాతీయ సేవా మార్గం మీదుగా ఎత్తు వంతెన కొవ్వొంది నుండి తిరిగి సబ్ స్టేషన్ వరకు విద్యుత్ పాదుపు ప్రగతి కి మలుపు అంటూ నినాదాలు చేస్తూ ర్యాలీ నిర్వహించారు, ఈ ర్యాలీ విద్యుత్

జోన్ 3 ఇజ సింహాచలం నాయుడు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా ఇజ మాట్లాడుతూ అవసరం లేనప్పుడు తప్పని సరిగా స్విచ్ ఆఫ్ చేసి ఆదాకు సహకరించాలని వినియోగదారులు ను కోరారు, ఈ కార్యక్రమంలో జోన్ కి సంబంధించిన డిఇలు, ఎఇలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆదరణా2 అర్బులకు న్యాయం చేయాలి

కోటపురట్ల : గత ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆదరణా2 లబ్ధిదారులకు న్యాయం చేయాలంటూ సోమవారం అబ్బిదారులు సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో కోటపురట్ల ఎంపిడిఓ కార్యాలయం వద్ద ధర్నా చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం నాయకులు డేవిడ్ రాజు, వెంకటస్వామి మాట్లాడుతూ 2018*2019లో సుమారు 120 మంది బిసి వర్గానికి చెందిన వారు కుట్టు మిషన్లు, సైకిళ్లు, ఇన్స్ట్రీ పెట్టెలు వగైరాలు నిమిత్తం ప్రభుత్వానికి డిడి రూపంలో చెల్లించామని, మండలంలో కొంత



మందికి వచ్చినా లింగాపురం గ్రామానికి రాకపోవడంతో ఈ ఆందోళన చేపట్టామన్నారు.

జాతీయస్థాయి యోగా పోటీలకు చోడవరం రవి కాన్వెంట్ విద్యార్థులు ఎంపిక

చోడవరం : పట్టణంలోని రవి కాన్వెంట్ లో 5వ తరగతి చదువుతున్న పందిరి వెన్నెల శ్రీ, 6వ తరగతి చదువుతున్న గొంతిన లయవర్షన్ రాష్ట్రస్థాయి పోటీలలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరచి, జాతీయస్థాయి పోటీలకు ఎంపిక అయినట్లు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మురళీ, ఏవో శేఖర్ తెలిపారు. యోగా అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 14, 15 తేదీలలో కాకినాడలో రెండు రోజులపాటు జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలలో 10 నుంచి 12 ఏళ్ళ బాలికల విభాగంలో పందిరి వెన్నెల శ్రీ రెండవ స్థానం సాధించగా, 10 నుంచి 12 ఏళ్ళ బాలుర విభాగంలో గొంతిన లయవర్షన్ 4వ స్థానంలో సాధించారన్నారు. విజేతలకు ఏ.పి వ్యవసాయశాఖా మంత్రి కురసాల కన్నబాబు చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందుకున్నట్లు తెలిపారు. జనవరి 20వ తేదీన ఢిల్లీలో నిర్వహించే జాతీయస్థాయి యోగా పోటీలకు ఎంపికైనట్లు చోడ వరం పతంజలి యోగా కేంద్రం ఇతరులు పుల్లెటి సతీష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విజేతలను పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది అభినందించారు.



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న రవికాన్వెంట్ కరస్పాండెంట్ మురళీ, ఏవో శేఖర్

నర్సాపురంలో ద్విచక్రవాహనంను ఢీకొన్న మిసీ వ్యాను - కె.జి.బి.వి మహిళా వాచ్మెన్ తో పాటు ద్విచక్రవాహనదారునికి తీవ్రగాయాలు - విశాఖ కె.జి.హెచ్ కు తరలింపు

చోడవరం : మండలంలోని కె. కోటపాడు ప్రధాన రహదారి నర్సాపురం జంక్షన్ సమీపంలో ద్విచక్రవాహనాన్ని మిసీ వ్యాను ఢీకొన్న ప్రమాదంలో ఇద్దరుకు తీవ్రగా యాల యాం్యం. నర్సాపురం గ్రామం నుంచి వెంకన్నపాలెం వైపు వెళుతున్న ద్విచక్రవాహనంను కె.కోటపాడు నుంచి వెంకన్నపాలెం వైపు వస్తున్న మిసీ వ్యాను వెనుక నుంచి బలంగా ఢీకొని కొద్ది దూరం ఈడ్చుకు పోవడంతో ద్విచక్రవాహనంపై వెళుతున్న ఇద్దరు గాయాలయ్యాయి.



నర్సాపురంలో ద్విచక్రవాహనాన్ని ఢీకొట్టిన మిసీ వ్యాను



ఘటనా స్థలం వద్ద స్థానికుల నుంచి వివరాలు సేకరిస్తున్న చోడవరం ఎస్.ఐ, లక్ష్మీనారాయణ

ఈ ప్రమాదంలో వెంకన్నపాలెంకు చెందిన ద్విచక్రవాహనదారుడు కె.సూరిబాబు ఎడమ కాలు, తలపై తీవ్రగాయాలు కాగా, ద్విచక్రవాహనంపై వెనుక కూర్చున్న నర్సాపురం కస్తూర్బాగాంధీ విద్యాలయంలో... వాచ్ మెన్ గా పనిచేస్తున్న అప్పల నర్మకు రెండు కాళ్ళు, తల భాగంలో తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికులు 108కు సమాచారం అందించడంతో అంబులెన్సు సిబ్బంది చేరుకుని, క్షత గాత్రులకు అత్యవసర చికిత్స అందించి, ఆనంతరం

అనకాపల్లి ఎన్.టి.ఆర్.ఆసుపత్రికి తరలించి వైద్యం అందించారు. పరిస్థితి మరింత విషమంగా ఉండడంతో విశాఖ కె.జి.హెచ్ కు తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ప్రమాద సమాచారం తెలుసుకున్న చోడవరం ఎస్.ఐ, లక్ష్మీనారాయణ హుటాహుటే ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని ప్రమాద వివరాలను సేకరిస్తున్నారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్.ఐ.తెలిపారు.

జోన్-4 స్పందనకు 12 వినతులు



విశాఖపట్నం : జోన్-4 కార్యాలయంలో సోమ వారం నిర్వహించిన స్పందన కార్యక్రమానికి అధ్యక్షులు వినతి పత్రాలు సమర్పించారు. ఉన్న వార్డులలో పలు సమస్యలపై జోన్ లో కమిషనర్ పి.సింహాచలం నకు వినతి పత్రం అందించారు. వార్డుల్లో పలు సమస్యలపై చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.

